

推进生态建设实现节能减排

绿色建筑施工验收有了硬指标

本报6月22日讯(记者 李榕) 为加快推进生态德州建设,实现建筑节能减排目标,日前德州市发布《关于大力推进绿色建筑行动的实施意见》,由政府投资的建筑、保障性住房等须全部执行绿色建筑标准。

“绿色建筑是指在建筑的全寿命周期内,最大限度地节能、节地、节水、节材,保护环境和减少污染,为人们提供健康、适用和高效的使用空间,与自然和谐共生的建筑。”德

州市相关负责人称,国家机关办公建筑、学校、医院等政府投资的公益性建筑和保障性住房,单体面积超过两万平方米的大型公共建筑,以及建筑面积超过10万平方米的住宅小区,全部执行绿色建筑标准。纳入绿色建筑推广范围的民用建筑项目严格按照国家现行规范进行设计建造,并达到绿色建筑评价标准。

对于新建机关办公建筑和大型公共建筑,必须安装用能分项计量装置和节能监测系

统,与建筑同步设计、同步施工、同步验收。对不符合有关法律法规、建筑节能强制性标准和应按照绿色建筑标准进行设计而未采用的项目,不予办理规划、施工许可,不得通过施工图审查,不得办理竣工验收备案手续,不允许投入使用并强制进行整改。政府投资的民用建筑项目至少应用一种可再生能源,鼓励具备条件的既有建筑应用可再生能源。对于使用空调采暖、制冷的公共建筑,室内空调夏季不得低于26摄氏

度,冬季不得高于20摄氏度。此外,将撤并低能效、高污染的供热燃煤小锅炉,推广冷热电三联供、高效锅炉、工业废热利用、吸收式热泵、吸收式换热等供热技术,提高集中供热管网的输送能力;对实行集中供热的建筑进行节能改造,安装供热系统调控装置、用热量量装置和室内温度调控装置;将建筑废弃物再生产品纳入政府采购目录,在城市公用设施、公共建筑等建设中优先采用等。

防汛人员物资就绪

本报6月22日讯(记者 王明婧 通讯员 赵红霞) 近日,记者在德州市水利局获悉,汛期即将到来,目前德州市防汛物资已经备齐,防汛抢险队也随时待命,防汛工作已经基本就绪。

今年德州市降水量较往年偏多一至二成,局部强降雨导致内涝灾害的可能性较大。自4月起,德州市水利部门组织3个防汛检查组不间断开展汛前检查,确保河道、涵闸等万无一失。

目前,德州市各防汛关键部位,物资和人员已经到位。在丁东水库防汛物资仓库,已经储备了冲锋舟、编织袋、土工布、发电机组等防汛物资,各县市区也已储备齐全防汛材料,积极应对汛期安全。

优抚“三老”免费查体

本报6月22日讯(记者 李榕 通讯员 田汝亮) 6月20日,德州市举行“三老”优抚对象健康快车首发仪式。当日起至9月2日,健康快车将奔赴13个县市区,免费为1381名行动不便的“三老”优抚对象查体。

6月初,德州市启动“三老”优抚对象免费查体活动,凡具有本市户籍、年满60周岁、退出现役的残疾军人、在乡复员军人和烈士遗属(不包括机关、企事业单位的“三老”优抚对象和2014年已安排轮流休养及巡诊服务的“三老”优抚对象)均可参加。目前,各县市区均安排车辆,组织行动方便的“三老”优抚对象到市优抚医院查体。

首个区域医联体成立

本报6月22日讯(记者 王乐伟 通讯员 孔祥勇) 近日,德州市运河经济开发区医疗联合体成立,据悉这是德州市第一个区域医联体。医联体成立后,内部医院间将实行双向转诊、重点专科对口扶持、人员带动与培训

和远程会诊等。据悉,该医联体由德州市第二人民医院联合德棉医院、运河医院、德州机床医院及5个社区卫生服务机构组成。医联体对缓解广大群众看病难、看病贵的现实问题,实现“政府、医院、群众”三赢的目标。

据了解,医联体成立后,内部医院间实行双向转诊、重点专科对口扶持、人员带动与培训和远程会诊;各成员机构的医师可以在医联体内多点执业;医联体内的检验、影像等资源设备实现共享。

二手房销量少6成

本报6月22日讯(记者 贺莹莹) 1-5月份中心城区二手房成交套数1665套,同比下降33.29%,5月份签约套数389套,更是比去年下降50.7%。22日,记者了解到,多个房产中介今年二手房成交量要比去年同期少一半,有的小中介甚至关门调整考虑转型。

“今年二手房市场比去年差很多,而且价格有增无减,像连锁的大型中介还能接单,我们这种小中介店面连租金都付不起,只能关门或者转型。”东方红路该店老板称,现在已经成为了话费充值店。宅邦地产经纪人刘先生说,去年上半年一个月能卖出十几套房子,但是今年的上个月却险些“挂零”。

“现在新房对二手房市场冲击很大,目前推出的很多新盘都主打学区房,虽然位置偏远但是价格较低,还有大批的改善型购房者不太在乎离市区的距离,而去东部和南部这些潜力大的区域买房。新房市场转移了一大批二手房客源。”瑞家地产经理称。



露一手

21日,德州市首届“美食山东-家常菜”预选赛暨德州名小吃认定活动举行。作品“荷塘月色”获得第一名,比赛前10名的选手将被推荐参加全省的比赛。 本报记者 王小会 孙婷婷 摄影报道

安利环保嘉年华即将开幕

环保主题乐园首次登陆德州

本报6月22日讯(记者 李榕) 6月28日至29日,由中华环保基金会、山东环保基金会、德州市环保局主办,安利(中国)日用品有限公司承办,为期两天的“安利环保嘉年华主题乐园”活动将在德州市中心广场举行,开放式的主题乐园将为德州市民开启一场大型参与互动游戏、学习环保知识的“改变世界的24小时”。

本次活动面向全体市民开放,尤其适合家庭亲子出游。在可爱的卡通形象“北极熊乐乐”的带领下,大家可以参与12款融知识性、趣味性为一体的环保游戏,如引导垃圾分类中的“袋鼠小超人”,打击盗猎行为的“森林警察”,清理海洋污染的“海洋护卫队”,供孩子自由发挥才艺的“涂鸦墙”等游戏。

当天,在活动现场的嘉

年华内还有模拟真实生活场景的“低碳生活辨辨变”,设置了30处低碳环保小环节,让参与者通过找出错误的做法了解和学习低碳生活的行为规范。

据了解,安利环保嘉年华活动自2009年6月启动,与中华环境保护基金会合办,将互动式环保体验与知识型嘉年华融为一体,是全国首创的“环保互动教育主题乐

园”。截至2013年10月,已抵达北京、哈尔滨、成都等76个城市,吸引了超过50万家庭,近200万公众的热情参与。

有趣的游戏,丰厚的奖品都在等着您,小伙伴们赶快参与吧!



通知

水质处理器免费发放

为了让市民能喝到健康、干净饮用水,不让身体成为污染水“过滤器”,在相关机构及爱心企业关注下,全民健康饮用水惠民行动于去年七月在全国启动。行动第一步,就是向市民免费发放一种小型水质检测工具——水质检测器(由海科环保科技有限公司赞助的3WIN99型)。

该项行动从上海开始,短短5个月,已在北京、河北、天津、山东、甘肃、云南、江苏、浙江等地的110多个城市展开,截至目前,已累计向市民发放50多万个水质检测器。不少市民反映:水质检测器免费发放,会有专门人员进行使用及健康用水指导。拿回家后,通过水质检

测器滤芯颜色的变化就能了解自家水质的好坏。特殊滤芯还能滤除水中的重金属、微生物,让市民喝到健康、干净的饮用水。

从去年10月份开始,全民健康饮用水惠民行动第76站来到德州。为了让更需要的市民先行领取,惠民行动规定:首批免费领取对象必须为55岁以上的德州市民,夫妻到场可领取两个。领取条件还有:(1)本地常住居民;(2)对健康饮水有一定的需求。凡是符合以上三个条件的居民,请拨打市区报名电话:8154879 8154881报名领取。目前,还有1500个领取名额,请看到本通知的市民尽快报名!

银座之夜全城狂欢

本报6月22日讯 6月21日晚6时,银座百店同庆18周年庆祝活动“全城狂欢终极盛典”在银座商城德州店一楼开幕。银座商城组织了丰富娱乐活动,德州好声音杯欢乐总局赛、纯银纪念VIP银条、周游世界礼、银座好声音欢乐不夜天等活动同时开启,与会人数达数百人。

21日晚7时许,“德州好声音欢乐总决赛”如期开始。参与决赛的十名选手歌声悦耳,引来不少市民围观,一到歌曲高潮处还引来阵阵尖叫。比赛评委也空前强大,既有专业音乐人,也有市民代表。比赛中间,工作人员前期对“FASHION街拍大赛”活动进行了颁奖,四名街拍达人获得了银座商城颁发的汽车导航一个。

此次庆祝活动的主要目的是回馈德城市民,丰富德城市民购物生活,打造高端购物环境。K歌、街拍是年轻人最青睐的展现自我表现方式,通过“德州好声音欢乐总决赛”与购物不夜天等促销活动串联,在创造欢乐的同时,达到引导消费的目的。(张磊)